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Phần I. TRẮC NGHIỆM

Câu 1. 
[Mức độ 1] Cho các câu sau:
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 Số 2022 là một số nguyên tố.
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 Cấm đá banh ở đây!
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 Hôm nay là thứ mấy?

Trong các câu trên, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
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Câu 2. 
[Mức độ 1] Cho tập hợp 
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. Viết tập hợp 
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 bằng cách liệt kê phần tử.
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Câu 3.
[Mức độ 1] Cho tập hợp 
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 là tập hợp nào sau đây?
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Câu 4.
[Mức độ 1] Cho hai tập hợp 
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 là tập con của 
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Câu 5.
[Mức độ 1] Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?

A. 
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Câu 6.
[Mức độ 1] Cho hệ bất phương trình 
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. Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của hệ đã cho?
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Câu 7. 
[Mức độ 1] Tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 8. 
[Mức độ 1] Cho đồ thị hàm số 
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 như hình bên. Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây?
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Câu 9.
[Mức độ 1] Đồ thị hàm số 
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A. Có đỉnh 
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 làm trục đối xứng.

B. Có đỉnh 
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 và nhận đường thẳng 
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 làm trục đối xứng.

C. Có đỉnh 
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D. Có đỉnh 
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 và nhận đường thẳng 
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Câu 10.
[Mức độ 1] Hàm số 
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 có đồ thị là một parabol như hình vẽ sau. Tìm khẳng định sai?
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A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 11.   [Mức độ 1] Điểm kiểm tra học kì của 10 học sinh được thống kê như sau: 
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Số trung vị của mẫu số liệu trên là

A. 5.
B. 6.       C. 7.
D. 9.
Câu 12.   [Mức độ 1] Điều tra chiều cao của 7 em học sinh lớp 10A cho kết quả:    
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Câu 13. [ Mức độ 1] Giá trị của biểu thức 
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Câu 14.  [ Mức độ 1] Cho góc 
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. Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 15. [ Mức độ 1] Cho tam giác 
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Câu 16.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
[image: image93.wmf]ABC

 có 
[image: image94.wmf]2,1

ABAC

==

 và 
[image: image95.wmf]µ

 60

A

=°

. Độ dài cạnh 
[image: image96.wmf]BC

 bằng

A. 
[image: image97.wmf]1

BC

=

.
B. 
[image: image98.wmf]2

BC

=

.
C. 
[image: image99.wmf]2

BC

=

 .
D. 
[image: image100.wmf]3

BC

=

.
Câu 17.
[Mức độ 1] Gọi 
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 là giao điểm của hai đường chéo của hình bình hành 
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Câu 18.
[Mức độ 1] Cho ba điểm 
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Câu 19. [Mức độ 1] Cho ba điểm 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Hai véc tơ 
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 ngược  hướng.

B. Hai véc tơ 
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C. Ba điểm
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D. Điểm 
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 nằm giữa hai điểm 
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Câu 20. [Mức độ 1] Cho tam giác 
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Câu 21. 
[Mức độ 2] Phủ định của mệnh đề 
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Câu 22. 
[Mức độ 2] Cho tập hợp 
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. Số tập con gồm 2 phần tử của tập 
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Câu 23. 
[Mức độ 2] Cho 
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Câu 24.
[Mức độ 2] Tìm tập xác định 
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Câu 25.
[Mức độ 2] Cho hàm số 
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Câu 26.
[Mức độ 2] Cho số  
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 thì sai số tương đối nằm trong khoảng nào sau đây.
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Câu 27.
[Mức độ 2] 
[image: image166.wmf]10

 địa phương xảy ra tai nạn giao thông (Khảo sát năm 2018) nhiều nhất biểu diễn ở biểu đồ dưới đây .
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Cho các phát biểu mệnh đề sau: 


1) Cả 
[image: image168.wmf]10

 địa phương có số người bị thương đều trên 
[image: image169.wmf]402

 người.


2) Số vụ xảy ra tai nạn giao thông của tỉnh thành phố Hồ Chí Minh là lớn nhất cả nước.


3) Tổng số lượng người chết của các tỉnh Gia Lai, Thừa Thiên Huế, ĐắkLắk, Bình Thuận, Thanh Hóa, Quảng Bình, Bình Dương nhỏ hơn tổng số lượng người chết của thành phố Hồ Chí Minh và Thủ đô Hà Nội.


Có bao nhiêu mệnh đề đúng ?
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Câu 28.
[Mức độ 2] Cho biết điểm thi của 20 học sinh lớp 10A của một trường THPT sau:
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Giá trị của 
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 bằng bao nhiêu biết 
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Câu 29.
[Mức độ 2] Bảng sau thống kê số con của 40 gia đình trong tổ 12
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 Tính phương sai của mẫu số liệu trên.
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Câu 30.
[Mức độ 2] Tam giác 
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Câu 31. [ Mức độ 2]  Cho tam giác 
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Câu 32. [ Mức độ 2]  Cho hình vuông 
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Câu 33. [Mức độ 2]
Cho tam giác 
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Câu 34. [Mức độ 2]
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Câu 35. [Mức độ 2] Cho hai vectơ 
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Phần II. TỰ LUẬN

Câu 36.
[Mức độ 3] Một chiếc cổng gồm hai phần, phần bên dưới là hình chữ nhật 
[image: image235.wmf]ABCD

, với 
[image: image236.wmf]6

CD

=

m, 
[image: image237.wmf]4

AD

=

m, phần bên trên có dạng hình parabol, với điểm cao nhất là 
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. Độ cao của 
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Câu 37.
[Mức độ 3] Trong mặt phẳng tọa độ
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Câu 38.
[Mức độ 3] Một trường dự định thuê xe của công ty X để đưa học sinh khối 
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 tấn hàng, giá thuê một xe là 4 triệu. Tính số lượng xe mỗi loại sao cho chi phí thuê xe ít nhất. 
Câu 39. [Mức độ 4] Cho hình lục giác đều 
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Câu 1. 
[Mức độ 1] Cho các câu sau:
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 Số 2022 là một số nguyên tố.
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 Hôm nay là thứ mấy?

Trong các câu trên, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
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[image: image276.wmf]4

.
B. 
[image: image277.wmf]3

.
C. 
[image: image278.wmf]2

.
D. 
[image: image279.wmf]1

.
Lời giải

FB tác giả: Trần Xuân Bảo
Chỉ có câu 
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 “Số 2022 là một số nguyên tố.” là mệnh đề.
Câu 
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Câu 
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 là mệnh đề chứa biến nên không là mệnh đề.
Câu 2. 
[Mức độ 1] Cho tập hợp 
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Câu 3.
[Mức độ 1] Cho tập hợp 
[image: image295.wmf]{

}

2;7

X

=

 và 
[image: image296.wmf]{

}

3;5;7;9

Y

=

. Tập 
[image: image297.wmf]XY

Ç

 là tập hợp nào sau đây?

A. 
[image: image298.wmf]{

}

2;7;3;5;7;9

.
B. 
[image: image299.wmf]{

}

3;5;9

.
C. 
[image: image300.wmf]{

}

2

.
D. 
[image: image301.wmf]{

}

7

.
Lời giải

FB tác giả: Thơ Thơ
Vì 
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Câu 4.
[Mức độ 1] Cho hai tập hợp 
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FB tác giả: Thơ Thơ
Hình ở đáp án D là biểu đồ Ven, minh họa cho 
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Câu 5.
[Mức độ 1] Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Theo định nghĩa bất phương trình bậc nhất hai ẩn, ta có 
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 là bất phương trình bậc nhất hai ẩn.
Câu 6.
[Mức độ 1] Cho hệ bất phương trình 
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Fb tác giả: Hoàng Điệp Phạm

Ta thay tọa độ các điểm vào hệ bất phương trình, khi đó 
[image: image327.wmf]313

2.14

--<-

ì

í

³-

î

 nên điểm 
[image: image328.wmf](

)

3;1

-

 thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình đã cho.

Câu 7. 
[Mức độ 1] Tập xác định 
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Fb tác giả: Phạm Hoàng Điệp

Hàm số đã cho xác định khi và chỉ khi 
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Câu 8. 
[Mức độ 1] Cho đồ thị hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng dưới đây?
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Dựa vào đồ thị hàm số ta thấy trong khoảng từ 
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 đồ thị hàm số đi xuống từ phải sang trái nên hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng 
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Câu 9.
[Mức độ 1] Đồ thị hàm số 
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B. Có đỉnh 
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Lời giải

FB tác giả: Dương Thúy
Đồ thị hàm số 
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Câu 10.
[Mức độ 1] Hàm số 
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 có đồ thị là một parabol như hình vẽ sau. Tìm khẳng định sai?
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A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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FB tác giả: Dương Thúy
Dựa vào đồ thị thì hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 11.   [Mức độ 1] Điểm kiểm tra học kì của 10 học sinh được thống kê như sau: 
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FB tác giả: Văn Thị Trang

Sắp xếp các số liệu của mẫu theo thứ tự không giảm, ta được 
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Vì cỡ của mẫu bằng 10 nên số trung vị là  trung bình cộng của 2 số đứng giữa
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Câu 12.   [Mức độ 1] Điều tra chiều cao của 7 em học sinh lớp 10A cho kết quả:    
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                    FB tác giả: Văn Thị Trang 

Ta có giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của mẫu số liệu lần lượt là 162 và 152.

Khoảng biến thiên là hiệu số giữa giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất trong mẫu số liệu.
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Câu 13. [ Mức độ 1] Giá trị của biểu thức 
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Câu 14.  [ Mức độ 1] Cho góc 
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Câu 15. [ Mức độ 1] Cho tam giác 
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Câu 16.
[Mức độ 1] Cho tam giác 
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Fb tác giả: Thái Huy

Áp dụng định lý hàm số Côsin  trong tam giác 
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Câu 17.
[Mức độ 1] Gọi 
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 là giao điểm của hai đường chéo của hình bình hành 
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Lời giải
Fb tác giả: Thái Huy

Vì 
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Câu 18.
[Mức độ 1] Cho ba điểm 
[image: image425.wmf],,
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 phân biệt. Khẳng định nào sau đây đúng?
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[image: image428.wmf]CABACB
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Lời giải

Fb tác giả: Thái Huy

Ta có: 
[image: image430.wmf]C
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Câu 19. [Mức độ 1] Cho ba điểm 
[image: image431.wmf],,
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 phân biệt thỏa mãn hệ thức 
[image: image432.wmf]2
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A. Hai véc tơ 
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B. Hai véc tơ 
[image: image434.wmf],

ABAC

uuuruuur

 cùng hướng.


C. Ba điểm
[image: image435.wmf],,
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 không thẳng hàng .

D. Điểm 
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 nằm giữa hai điểm 
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 và điểm 
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Lời giải.

FB tác giả: Lê Bốn
Ta có 
[image: image439.wmf]2
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Câu 20. [Mức độ 1] Cho tam giác 
[image: image442.wmf]ABC

 là tam giác đều có cạnh bằng 
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 A. 
[image: image445.wmf]1

 .
B. 
[image: image446.wmf]0
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C. 
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D.
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Lời giải.

FB tác giả: Lê Bốn
Ta có 
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Câu 21. 
[Mức độ 2] Phủ định của mệnh đề 
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Lời giải
Fb tác giả: Thúy Phan.   

Phủ định của mệnh đề 
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Câu 22. 
[Mức độ 2] Cho tập hợp 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image462.wmf]8
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Lời giải

Fb tác giả: Thúy Phan.   

Ta có 
[image: image463.wmf](
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Các tập con gồm 2 phần tử của tập 
[image: image464.wmf]A
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Câu 23. 
[Mức độ 2] Cho 
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Lời giải

Fb tác giả: Thúy Phan.   

  
Ta có 
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Câu 24.
[Mức độ 2] Tìm tập xác định 
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Lời giải

FB tác giả: May Nguyen
Hàm số đã cho xác định khi 
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Vậy tập xác định của hàm số là 
[image: image486.wmf]2

;

3

D

æö

=-¥

ç÷

èø

.

Câu 25.
[Mức độ 2] Cho hàm số 
[image: image487.wmf](
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                đi qua điểm điểm 
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Lời giải

FB tác giả: May Nguyen
Đồ thị hàm số có đỉnh 
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Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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Vậy 
[image: image501.wmf]0

Sabc

=+-=

.

Câu 26.
[Mức độ 2] Cho số  
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 làm giá trị gần đúng của 
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 thì sai số tương đối nằm trong khoảng nào sau đây.
A. 
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Lời giải

FB tác giả: Trần Đức Mạnh
Ta có 
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Câu 27.
[Mức độ 2] 
[image: image510.wmf]10

 địa phương xảy ra tai nạn giao thông (Khảo sát năm 2018) nhiều nhất biểu diễn ở biểu đồ dưới đây .
[image: image511.png]2500

2000

1500

1000

500

410 443 470

Thira
Th.Hué

GiaLai

L] Sfivlg
¥ S6 ngwdi chét

¥ S6 ngudi bi thwong

438 492

PakLik  Binh

Thuin

Thanh Quing
Hoéa Ngai
Pia phwong

739
596
“

3888

2961

1977
1862
1424
1124
765 855
6.
5 2
BaRia- HaNoi  Binh TP H6 Chi
V.Tau Dwong  Minh





Cho các phát biểu mệnh đề sau: 


1) Cả 
[image: image512.wmf]10

 địa phương có số người bị thương đều trên 
[image: image513.wmf]402

 người.

2) Số vụ xảy ra tai nạn giao thông của tỉnh thành phố Hồ Chí Minh là lớn nhất cả nước.

3) Tổng số lượng người chết của các tỉnh Gia Lai, Thừa Thiên Huế, ĐắkLắk, Bình Thuận, Thanh Hóa, Quảng Bình, Bình Dương nhỏ hơn tổng số lượng người chết của thành phố Hồ Chí Minh và Thủ đô Hà Nội.

Có bao nhiêu mệnh đề đúng ?
A. 
[image: image514.wmf]0

.
B. 
[image: image515.wmf]1

.
C. 
[image: image516.wmf]2

.
D. 
[image: image517.wmf]3
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Lời giải

FB tác giả: Trần Đức Mạnh
Mệnh đề 1. Cả 10 địa phương có số người bị thương đều trên 
[image: image518.wmf]402

 người là sai vì có tỉnh Bình Thuận có số người bị thương là 
[image: image519.wmf]401

 người.

Mệnh đề 2. Số vụ xảy ra tai nạn giao thông của tỉnh thành phố Hồ Chí Minh là lớn nhất cả nước là đúng.

Mệnh đề 3. Tổng số lượng người chết của các tỉnh Gia Lai, Thừa Thiên Huế, ĐắkLắk, Bình Thuận, Thanh Hóa, Quảng Bình, Bình Dương nhỏ hơn tổng số lượng người chết của thành phố Hồ Chí Minh và Thủ đô Hà Nội là sai.
Vậy có duy nhất 1 mệnh đề đúng.

Câu 28.
[Mức độ 2] Cho biết điểm thi của 20 học sinh lớp 10A của một trường THPT sau:
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Giá trị của 
[image: image521.wmf]x

 bằng bao nhiêu biết 
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A. 
[image: image523.wmf]10
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B. 
[image: image524.wmf]9
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C. 
[image: image525.wmf]6
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D. 
[image: image526.wmf]8

.
Lời giải

FB tác giả: Trần Đức Mạnh
Ta có 
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Câu 29.
[Mức độ 2] Bảng sau thống kê số con của 40 gia đình trong tổ 12

	Số con
	0
	1
	2
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	4

	Tần số
	7
	12
	14
	5
	2


 Tính phương sai của mẫu số liệu trên.
A. 
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[image: image531.wmf]1000

1069

.
Lời giải

FB tác giả: Điểm Đàm
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Câu 30.   [Mức độ 2] Tam giác 
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D. 
[image: image542.wmf]6
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Lời giải

FB tác giả: Điểm Đàm
Áp dụng định lí sin trong tam giác 
[image: image543.wmf]ABC


Ta có: 
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Câu 31. [ Mức độ 2]  Cho tam giác 
[image: image545.wmf]ABC
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Lời giải

FB tác giả: Trịnh Công Hải
Áp dụng định lý Cosin ta có: 
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Câu 32. [ Mức độ 2]  Cho hình vuông 
[image: image555.wmf]ABCD

 có cạnh bằng 
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 bằng
A. 
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B. 
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Lời giải

FB tác giả: Trịnh Công Hải
[image: image562.png]




    Ta có 
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Câu 33. [Mức độ 2]
Cho tam giác 
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FB tác giả: DucLuong

Lời giải
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Ta có 
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Câu 34. [Mức độ 2]
Cho 
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 vuông tại 
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Lời giải
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Theo Pytago ta có 
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Cách 2: 

Theo Pytago ta có 
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Câu 35. [Mức độ 2] Cho hai vectơ 
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FB tác giả: DucLuong

Ta có 
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Vậy 
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Phần II. TỰ LUẬN

Câu 36.
Một chiếc cổng gồm hai phần, phần bên dưới là hình chữ nhật 
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m, phần bên trên có dạng hình parabol, với điểm cao nhất là 
[image: image607.wmf]I

. Độ cao của 
[image: image608.wmf]I

 so với mặt đất 
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Lời giải
Fb: Đặng Minh Trường

Gọi 
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 là trung điểm của 
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Câu 37.
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Câu 38.
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